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   علامة) ١٦: (ؤال الاول ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس   

    علامات ) ٥(              ) 'ستحدام التعريف .٢(َاوجد ق،  ٢-  ى، س                            اذا كان  )ا   

  صفر  ىحيث س  ٦) =٠(َوكانت ق ٢س٢π، ع =  ب) اذا كانت ص = ق(جاع)   

    علامات ) ٥(                                                                 ٢πعند ع =   د اوجد               

   علامات )٦(       من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: يتكون هذا الفرع جـ)   

  

  ، فان   ٨+  ٣س٢اذا كان ق(س) =  )١      

    د)                   جـ)                           ب)                           )    ا           

  )) يصنع زاوية مقدارها      مع الاتجاه الموجب ٥، ق( ٥)) ، ( ١، ق( ١ المار 'لنقطتين (اذا كان القاطع  ) ٢     

  .  ]٥، ١ [ق(س) ، فان معدل تغير ه(س) على ٣+  ٢لمحور السينات ، ه(س) = س          

    د)                    جـ)                           ب)                   )           ا           

  علامة ) ١٦(اني :ــــــــــــــــثـــــؤال الــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس  

  وكان  ٦ ) =٣(َ، ق ٥) = ٣( ه(س))     وكان ق(       ×   س)٣ص = ق(  اذا كان )ا   

  علامات ) ٥(                                                         . ١عندما س =  د اوجد  ٤ - ٢س٢ه(س) =        

                                                    

    علامات ) ٥(                        قتاس ٢= ص جد   اس  اثيت ان قتاذا كان ص = ظتاس +  ب)  



٢ 

 

  

    علامات ) ٦(      فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها:يتكون هذا الفرع من  جـ)   

 وكانتص )   ، ٢ -٣س = ق(ص٧   كان  اذا )١      

     ٢عندما  ص =   د أوجد           

    د)                        جـ)                         ب)                          )  ا             

  ) .٣(َأوجد ق ٣) = ٣(َ، ه ٢) = ٣)  اذا كان                                       وكان ق(٢      

    د)                         جـ)                         ب)                          )ا             

    علامة ) ١٨(: ــــــــالثثـــــؤال الــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس   

    علامات ) ٦(                                        دج ،  ٥+  ٢ن٣س =  ،   : ٢: :-::٢:ن٦ [اذا كان ص =  )  ا   

    علامات ) ٦(                                                   اقترانين قايلين للاشتقاق ، وكان  هـ ، اذا كان ق ب)  

          .  ١ عندما س =  ا  الثابت  اوجد قيمة                             ،   ١+ ٢س (س) =قَ وكان        

  جاص٢ -س ٢=  ٢ص   اذا كان )جـ  

    علامات ) ٦(                                      جاص) = صفر- ١(٢) َ(ص+جتاص) + (صصً اثبت ان          

     

  

  انتهت الاسئلة

  معلم المادة: الاستاذ : نبيل معمر
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